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WHuumatueHas rpynna (V10 poguTeneii (3akOHHbIX NpeAcTaBUTENel), CTOPOHHUX /INL),
NPOBOAMBLLAsA NPOBEPKY: -

1 afe-O 4 XA
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2.
3.
4.

Bonpoc Na/uer
BbIBeLLIEHO N Ha CTeHAe MEeHI0?
A) fia, BCe B1AbI MeHIO
B) BecuT, HO TONbKO Ha 3aBTpak (06en)
B) HeT
WmeeTcs nn xypHan paboTbl GpakepadkHO kKommueenmn?
A) pa
B) HeT
OT BCex M NapTuii NPUroTOBNEHHbIX 6104 CHUMaeTCs GpakepaXk (OTMETKM B XXypHane)?
A) pa ~7~
B) HeT

BbisBnanuch M1 hakTbl He AOMyCKa K peanvsauuy 6104 U NPOAYKTOB MO pe3ynbTaTam
paboTbl GpakepaXkHOI Komuccuu (3a nepuoj He MeHee MecsLa)?

A) HeT

b) na

MpoBoanTCA N1 y6opKa NoOMeLLeHniA Moce Kaxaoro npueMa nuiim? 5, N

Ay fa D12 npcanaanx
I T

B) HeT

KauecTBeHHO /i1 MpoBefeHa y6opKa MOMELLEHWii, CTOMOB A1 Npuema MUY Ha MOMEHT
pa6oThbl KOMUCCUN?

A) pa
B) HeT

OGHapyX1BaNMCh NN B MOMELLEHUAX ANS NpUeMa ML HACEKOMbIE, TPbI3yHbI U CNefbl UX
XKU3HEeATeNbHOCT?

A) HeT

b) na

CosgaHbl M YCNoBUA AN COBMIOAEHUS AeTbMU NPaBUN INYHOW TUrMeHbI?
A) pa

B) HeT



BbigBNANNCL M 3amMedaHma K C06}1I0,D|6HI/IPO AeTbMU npasun JINYHON FUTUeHbI?

9 A) Her o
5) 1a A B -«NIrMN
Wmenun nu thakTbl Bblgaumn AeTAM OCTbIBLLEN NNLLN?

10 A) Her [o

b) na
VIMetoTca n 0TX0/bl MUTAHWA, UX KONMYECTBO
A) pa, 6onee 50% aeTu He Cbenu
1 b) ga, npumepHo 30-40% feTu He Cbenu y-
B) fa, He cbegeHo MeHee 30%
") cvenu npakTUYeckn BCé
MoBeaeHve aeTeii B CTON0BOM
A) xopoluee
b) yfoBneTBopuTenbHoE -y

B) He yf0BeTBOPUTENbHOE

KommeHTapuu:
_Q > & U--Q

*nx

Mognuce:
, Xf



